

Национальная комиссия Беларуси по делам ЮНЕСКО создала пять тематических комитетов

Национальная комиссия Беларуси по делам ЮНЕСКО создала пять тематических комитетов по основным направлениям своей работы. Об этом БЕЛТА сообщили в пресс-службе белорусского Министерства иностранных дел.

В частности, создаются комитеты по вопросам образования, культуры, информации, науки и естественного образования, а также комитет "Молодежь и клубы ЮНЕСКО". Такое решение обусловлено уровнем и активностью взаимодействия Беларуси с ЮНЕСКО, пояснили в МИД.

Заседание Национальной комиссии, на котором был принят ряд важных для дальнейшей деятельности решений, прошло под председательством министра иностранных дел Беларуси Владимира Макея.

Как считает Владимир Макей, новая структура будет способствовать повышению эффективности сотрудничества Беларуси с ЮНЕСКО. Такой подход позволяет привлечь большее количество профессионалов к этой работе, в том числе со стороны негосударственного сектора.

Члены комиссии обсудили реализацию некоторых программ ЮНЕСКО в Беларуси. Комиссия дала положительную оценку деятельности Национального комитета по программе ЮНЕСКО "Человек и биосфера", поддержала инициативу Белорусского государственного университета о создании Национального комитета по программе ЮНЕСКО "Информация для всех".

Расширение присутствия белорусского наследия в престижных списках ЮНЕСКО выделено как очень важное направление деятельности Национальной комиссии Беларуси по делам ЮНЕСКО. Члены комиссии обменялись мыслями относительно подготовки предложений для включения белорусских объектов в Список всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО, а также в Списки нематериального наследия ЮНЕСКО.

Вопросу о сохранении белорусского документального наследия и его включения в реестр ЮНЕСКО "Память мира" члены Национальной комиссии уделили особое внимание в свете предложения Национальной библиотеки Беларуси о разработке государственной программы "Память Беларуси". Национальная комиссия согласилась с важностью для Беларуси такой программы и решила работать в направлении ее принятия, сообщили в пресс-службе МИД.